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За ексміністра енергетики Галущенка внесли 105 мільйонів гривень застави, – ЗМІ

За ексміністра енергетики Германа Галущенка, якого підозрюють у відмиванні понад
$112 млн, внесли 105 мільйонів гривень застави з необхідних 150.

Про це повідомляють джерела "Схем" ( проєкт "Радіо Свобода") у правоохоронних
органах.

Найбільшу суму – 54 мільйони гривень внесла компанія "Тетрас Оптіма". Основний
вид діяльності фірми – оптова торгівля деревиною. Власницею компанії є жителька
Харківської області Тетяна Ліннікова.

Зазначається, що востаннє компанія подавала річний фінансовий звіт за 2023 рік:
чистий прибуток тоді склав 35,6 тисяч гривень. У 2026 році компанія була
відповідачем у справі про стягнення податкового боргу в розмірі майже 4 тисяч
гривень.

З вересня 2024 по січень 2025 року у засновниках фірми значився інвестиційний
фонд "Адамант". За даними реєстру юридичних осіб, цей фонд є співвласником низки
юридичних осіб разом із фірмами з групи компаній "Авалон", власником якої себе
називав львівський бізнесмен Григорій Козловський. Зв’язатися із бізнесменом та
власницею компанії "Тетрас Оптіма" журналістам не вдалося.

Ще 46 мільйонів гривень застави внесла компанія "Гіран Констракт", заснована у
2024 році.

Як розповіли "Схеми", основний вид діяльності фірми, зареєстрованої у Броварах, –
оптова торгівля залізними виробами, водопровідним і опалювальним устаткуванням і
приладдям до нього.

За даними YouControl, розмір її статутного капіталу станом на жовтень 2024 року – 5
тисяч гривень. В компанії, зазначено, один працівник. За два попередні роки,
відповідно до фінансових звітів, компанія не мала прибутків. Керівницею та
бенефіціаркою компанії є Олена Сідун. Її номер у інших користувачів підписаний як
"Контролер ЛьвівОблЕнерго", "Контролер Світло Львів".

Також журналісти з’ясували, що ще 5 мільйонів гривень внесла фірма "Скайт Рітейл",
заснована у 2021 році у Харкові, що займається оптовою торгівлею деревиною. У
своїй фінансовій звітності за 2023 рік на той момент керівник і бенефіціар компанії
мешканець Харківської області Дмитро Островський зазначив лише одного
працівника, "нульовий" дохід і вказав капітал фірми на 200 тисяч гривень. За даними
аналітичної системи YouControl, більше фінансових звітів компанії не подавала,
однак у червні 2025 року компанія змінила власника на харків’янку Тетяну Степних
та змінила місце реєстрації на село Щасливе Київської області.

Зв’язатися із новою власницею та попереднім бенефіціаром журналістам не вдалося
– їхні телефони, як і номер компанії – не активні.

Нагадаємо, що 12 червня Галущенку продовжили запобіжний захід та зменшили
розмір альтернативної застави з 200 млн до 150 млн грн. 
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З Одеси до моря за годину:
«Укрзалізниця» запускає
додатковий поїзд до Кароліно-
Бугаза

На румунському кордоні затримали
українця, який ховав у даху авто
понад 30 тисяч контрабандних
сигарет

У Києві під час повітряної тривоги
чоловік пройшов по канату між
висотками ЖК «Сонячна Рів’єра» 

Радник міністра оборони Стерненко
закликав росіян залишити Крим
через загрозу ізоляції півострова 

Зеленський: Україна готується до
саміту НАТО в Анкарі та створення
спільного європейського проєкту
антибалістики

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У прифронтових районах України
виникли перебої з пальним через
атаки дронів 

Іран закликав країни Перської
затоки відмовитися від співпраці зі
США 

Зеленський: Україна запропонувала
партнерам і союзникам Путіна
зустріч заради завершення війни

Bloomberg: Італія та Франція
вагаються щодо заборони на в’їзд
до ЄС для колишніх російських
військових

Лавров заявив, що РФ прийняла
пропозиції США щодо України на
Алясці, попри спростування
Вашингтона

США погрожують Європі 100-
відсотковими митами через
цифровий податок 

За ексміністра енергетики
Галущенка внесли 105 мільйонів
гривень застави, – ЗМІ

Зеленський: Україна цього року
повернула з російського полону
1596 людей 

Втрати РФ перевищили темпи
вербування: з початку року
окупанти втратили понад 183 тисячі
військових, — Сирський

Україна перевантажує російську
ППО масованими ударами дронів і
завдає дедалі болючіших ударів по
РФ, — WSJ

Голова МЗС Британії Девід Леммі у
Гданську запевнив, що зміна уряду
не вплине на підтримку України

Після вимкнення ретрансляторів у
Білорусі «шахеди» втратять
можливість атакувати в режимі
реального часу, — «Флеш»

Єврокомісія готує економічні пільги
для країн-кандидатів до їхнього
вступу в ЄС, — Politico

Путін підписав закон про
обов’язкову реєстрацію всіх
пристроїв із SIM-картами в Росії

Співробітника НАБУ запідозрили в
організації схеми втечі ухилянтів за
кордон 

Усик оголосив про відмову від усіх
чемпіонських поясів, але кар’єру не
завершує 

«Все за планом», але пахне
катастрофою: Z-блогер Володимир
Грубник розплакався через
українські дрони в Донецьку  
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
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